

伪造茅台酒中签资格低价转让

一男子实施诈骗获刑四年三个月

晚报讯 茅台酒以其醇厚的口感与稀缺的特质,成为众多酒友追捧的“香饽饽”。然而,这份追捧却被不法分子盯上,化作精心设计的陷阱。记者昨天了解到,通州法院开庭审理了一起涉茅台酒的诈骗案,再次为那些想走“捷径”购酒的人敲响了警钟。

吴某曾因伪造茅台酒中签资格诈骗他人钱款而获刑。本应在缓刑考验期内反思已过、改过自新,可因手头紧,吴某贪婪的念头如野草般疯长。

这一次,吴某故技重施。他熟练地打开P图软件,一番操作后,一张逼真的低价购买茅台酒资格签截图新鲜出炉。他将这张截图发布在小红书上,配上“低价转让”的诱人字眼,随后,像个耐心的垂钓者,静静等待着那些想“花小钱买好酒”的侥幸者上钩。

2024年10月中旬,曹某正悠闲地滑动着小红书屏幕,吴某发布的转让信息映入眼帘。“低价买茅台?”曹某心头一动,立马私信吴某追问详情,字里行间满是急切。

如皋法院悬赏机制再发力 老赖高铁站被蹲到,1万余元执行款迅速到账

晚报讯 “徐某是吧?我们是如皋法院执行干警,请你跟我们走一趟。”前不久,在人来人往的火车站大厅,毫无防备的被执行人徐某行色匆匆,正准备前往外地的他被执行干警“逮”了个正着。这是今年以来,如皋法院依托执行悬赏机制成功寻找不到的第18个被执行人。

这起纠纷源于一场未能履行的追偿权纠纷,虽然胜诉判决早已生效,但对于1万多元的欠款,徐某却分文未履行。首次执行中,执行干警多次上门突击,但每次都扑了空,迎接他们的只有徐某家人对其“外出不知”的说辞。面对这样的僵局,执行干警依托申请执行人的申请,果断启动执行悬赏机制,撒开严密的法网。群众的视线成了追踪的利器,这条公告发出不久,举报线索随之而来:“法官,徐某预计明天上午10时55分在火车站坐车前往外地……”

得知这一线索后,执行干警立即制定行动方案,第二天上午7时,执行小分队

撤回上诉后案款两日到账 法官判后解心结促成案结事了



晚报讯 “张法官,扣划款收到了!太感谢您了!”13日上午,某拍卖行代理人将电话打到了通州法院民二庭法官张鑫的办公室。电话那头的欣喜,源于一场纠纷的圆满落幕。

此前,张鑫审理某拍卖行与某建材公司的拍卖合同纠纷时,被告某建材公司以“背靠背”条款为由拒付佣金。张鑫多次释法明理仍调解无果,最终依法判决支持原告诉求,同时酌情调整了逾期利息。判决生效后,被告未上诉,但原告却因双方积怨较深,对利息调整不服提起上诉。

通讯员 刘思伟 顾颖 记者 王玮丽

张鑫了解到,原告上诉并非质疑判决本身,而是源于双方过往矛盾的情绪宣泄。他先是电话沟通,向原告法定代表人耐心解释裁判逻辑,随后又送达书面法律释明函,从法理依据到情理考量层层剖析。“上诉是你们的权利,但是这样并不利于纠纷的真正了结啊!”一番动之以情、晓之以理,终于解开了原告的心结。原告主动寄来撤回上诉申请书。

考虑到原告起诉时已足额保全被告财产,张鑫主动向双方释明:若一致同意,可由法官直接扣划冻结款,既省去执行环节的时间成本,又能节省执行费用。在双方认可后,他迅速协调,完成扣划。从原告撤回上诉到案款到账仅用两个工作日,这起纠纷在高效履行中画上句号。

通讯员 刘思伟 顾颖 记者 王玮丽

交谈中,曹某被吴某的花言巧语迷惑,同意以2000元一瓶的价格购买,并迅速转了账。紧接着,吴某贴心地发来“订单发货截图”。眼见为“实”,曹某的心防渐渐瓦解。

接下来的三个月里,吴某又抛出更大的诱饵,谎称能联系到其他中签者,怂恿曹某垫钱投资批量购入,再高价转手赚差价。在吴某环环相扣的话术和持续的心理攻势下,曹某彻底陷入圈套,累计被诈骗14万余元。

吴某的贪婪并未止步于此。今年2月,他用同样的伎俩,又骗取了林某、李某共计4000元。

通州法院审理后认为,吴某的行为已构成诈骗罪,且在缓刑考验期限内犯新罪,应撤销缓刑,数罪并罚。综合其自首、认罪认罚等情节,法院判处吴某有期徒刑四年三个月,并处罚金35000元,连同前罪判处的拘役五个月,并处罚金2000元,决定执行有期徒刑四年三个月,并处罚金37000元。 通讯员 钱睿 记者 王玮丽

男子深夜醉卧在国道边 通州民警紧急救助化险情

晚报讯 “谢谢警察同志,要不是你们及时救助,后果不堪设想啊……”14日凌晨,通州区公安局平潮派出所民警丁浩宇与同事将一名醉酒男子救助送回家时,其家属感激地说。

13日晚11时45分,平潮派出所接到报警电话称:“侄子喝醉酒了不肯回家。”接到警情,值班民警丁浩宇和辅警队员顾飞、黄蒋杰迅

速赶到老204国道新坝红绿灯路口,发现王女士(化姓)守护在醉倒路边的侄子身边。丁浩宇耐心安慰,说服了醒来之后情绪激动的王先生(化姓),使他逐渐恢复了平静。“我们送你回家吧,以后喝酒可得注意,千万不能再发生这么危险的情况了。”丁浩宇耐心劝导男子并将男子安全送回新坝村家中。

通讯员 徐玲 吕炜照 记者 张亮

六旬村民洗衣不慎落水 过路职工与村民合力救援

晚报讯 昨天上午,海安市李堡镇蒋庄村发生惊险一幕:66岁的村民徐戏梅在河边洗衣服时跌入河中,所幸被路过的南通晓星变压器有限公司职工马超及热心村民及时救起。

当天早上8时许,徐戏梅像往常一样到河边洗衣服,不料刚靠近水边便脚下一滑,整个人跌入4米多深的河中。由于该河道刚刚捞浅驳坡,河岸陡峭,加上前几日连续强降雨,水深超过4米。徐戏梅在水中拼命挣扎,很快被淹没头顶,情况万分危急。

此时,驾车路过的马超隐约看到河中有挣扎的身影,立即加速驶

向事发地点。车未熄火,他便毫不犹豫跳入深水,一把拉住徐戏梅的衣领,奋力将她托向岸边。这时,蒋庄村村民王则凤、仲伟海、郭采珍等人也闻讯赶来,众人合力将徐戏梅救上岸。

事后,马超准备默默离开,却被蒋庄村退休教师崔爱华拦下。经再三询问,马超才告诉崔老师其是徐州人,现为南通晓星变压器有限公司员工。公司人事部门负责人表示,马超来公司5年,平日就乐于助人,工作表现优异。

马超与村民见义勇为的事迹很快在“和美蒋庄”微信群及朋友圈传开。通讯员 康传广 秦晶晶

执行案件收案量同比下降8.71% 崇川法院执源治理见实效

晚报讯 执源治理,是“切实解决执行难”的关键抓手。近年来,崇川法院构建“前端预防、中端化解、末端攻坚”全链条执源治理体系,从源头减少进入强制执行程序的案件数量,通过多种机制督促义务人自动履行义务,实现胜诉权益及时兑现。14日,该院发布执源治理工作白皮书,2024年1月1日至2025年6月30日,该院首次执行案件收案量同比下降8.71%,自动履行率和执行完毕率提升4.99%。

聚焦执行案件源头减量,崇川法院持续以威慑警示营造高压态势。向社会定期公开执行动态,强化“一处失信、处处受限”的诚信意识,同时坚持开展月度集中执行行动,集中力量办结一批案件。2024年1月1日至2025年6月30日,共开展19次专项执行行动,执行到位1066.21万元。推动建立公检法联合惩戒拒不执行判决、裁定犯罪常态化工作机制,2024年共有13名被执行人被追究刑事责任,促成案件主动履行到位178.67万元。

将纠纷解决由“强制执行”变“主动履行”。该院创新审执衔接,

组建执前督促团队,开展执前督促以及保全查控工作,综合考虑被执行人的履行能力和实际困难,预留宽限期。该举措既保证了案件顺利执结,又节约了司法成本,同时还节省了当事人的诉讼成本,在执行期间有效促成对立当事人握手言和。团队组建以来,已执前化解案件1353件,避免大量案件进入执行程序浪费司法资源。

聚力打通权益兑现“最后一公里”,该院以终本清仓唤醒沉睡案件,激活静态财产池。开通“执行110”24小时热线,2024年1月1日至2025年6月30日共接处警137次,及时回应群众诉求,努力破解终本后查人找物难题。深化警法联动,向公安机关发送协查函67份,查询长期“失踪”终本案件被执行人行动轨迹和电子户籍信息,35条线索及时得到反馈,涉嫌拒执的被执行人被定位迅速控制。2024年1月1日至2025年6月30日,该院终本清仓比例达到24.96%,实际执结案件6583件,清案数量位居全市法院第一方阵。 记者 王玮丽